
社会福祉法人相模原市社会福祉協議会 令和５年度第６回理事会 議事録（要旨） 

日  時 令和６年３月８日（金）午後１時３０分から午後４時 

場  所 相模原市立あじさい会館６階 ボランティア活動室 

議  題 

議案第１５号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会定款の変更について 

議案第１６号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会事務局の組織及び職制に関

する規程の一部を改正する規程について 

議案第１７号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会事務専決規程の一部を改正

する規程について 

議案第１８号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会公印規程の一部を改正する

規程について 

議案第１９号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会経理規程の一部を改正する

規程について 

議案第２０号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会ボランティアセンター設置

管理規程の全部を改正する規程について 

議案第２１号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会評議員選任委員会運営細則

の一部を改正する細則について 

議案第２２号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会役員等の報酬及び費用弁償

に関する規程の一部を改正する規程について 

議案第２３号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会非常勤職員等就業規程の一

部を改正する規程について 

議案第２４号 第１０次相模原市地域福祉活動計画の策定について 

議案第２５号 令和６年度社会福祉法人相模原市社会福祉協議会事業計画及び予

算について 

議案第２６号 生活資金一時貸付の償還免除について 

議案第２７号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会生活資金一時貸付規程の一

部を改正する規程について 

議案第２８号 役員等損害賠償責任保険契約について 

議案第２９号 評議員会の招集について 

≪議案は審議の結果、承認されました≫ 

報  告 報告第 ９号 会長及び常務理事の職務の執行状況について 

 

議 事 要 旨 

議案第１５号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会定款の変更について 

（質問） 定款第２条第６項「地区社会福祉協議会の相互の連絡及び事業の調整の事業」という文言 

が追加された。いままで地区社協の立ち位置が定款に位置付けられていなかったので、明文

化されたことを感謝したい。ただ、なぜこの時期に追加されたのか理由を聞きたい。 

（回答） 今年度は令和５年７月２１日に指導監査を受けているが、その際、社会福祉法人のモデル定

款と本会の定款ですり合わせを行い、相違がある場合は修正するよう指摘があった。モデル

定款では、指定都市社協においては区社協を置く場合、“地区社会福祉協議会の相互の連

絡及び事業の調整の事業”を明記することを推奨している。本会は区社協を設置していない

が、事業規模や地区社協とともに地域の支えあい活動を推進している実態に即した形で定

款に明記することが妥当と判断し、今回提案させていただいた。 

 



議案第２４号 第１０次相模原市地域福祉活動計画の策定について 

（質問） 第１０次地域福祉活動計画の「一人ひとりが活躍できる多様な縁づくり」というスローガンは現

代にあっていると思う。ただ、地域では活躍したい人の掘り起こしがうまくいっていない。市社

協には先行事例を研究していただいて、地区社協等に教えてもらいたい。 

（回答） 第１０次計画の策定委員会では、地域の先行事例や、成功体験などを発信し、共有すること

が大事ではないかというご意見もいただいている。各地区に参考になるような事例を発信して

いけるよう検討していく。 

以 上 


